

A keresztkerülhetetlen

Amint Jézus Krisztust életében folyamatosan kísértette a sátán, úgy Jézus misztikus testét, a Katolikus Egyházat is folyamatosan kísérti.

Jézus Krisztusnak működése kezdetén negyvennapos böjtölése volt, sátáni kísértésekkel. Egyházunk első három-négyszáz éve böjtölés volt, folyamatos üldözéssel, vértanúk sokaságával.

A hit terjesztése közben, ahogy Jézust tanító körútján a városokban különböző módon fogadták, úgy Egyházunk tanítása is országok, földrészek tekintetében igen változó fogadtatásban részesült és részesül ma is. Ez kétezer év alatt hullámozva, de így haladt előre.

Jézus működése végén, amikor már mindenki hallott róla a belátható világban, akkor jött az elárulttatás, a keresztút, majd a keresztre feszítés (a sátáni kísértésnek engedett egy-egy ember – ezt a magyar szenvedő alak szépen fejezi ki).

Most az egész világban mindenhol lehet már hallani Krisztusról, a kereszténységről, érdemben senki sem mondhatja, hogy nem hallott róla, maximum azt, hogy nem tartotta olyan fontosnak, hogy meghallja, vagy eleve nem akarta meghallani – a szabad akaratunk szerint választhatjuk ezt az utat, ezért az Istent nem terheli semmilyen felelősség. És mostanában már sok szempontból lehet érezni, hogy az Egyház elárulttatása zajlik, de ez most nem kívülről, hanem belülről, ahogy annak idején az egyik tanítvány volt az áruló, aki elintézte, hogy a keresztút következzen. Most is sok belső bomlasztó erőt (belső embereket) sikerül a sátánnak megmozdítani, hogy az elárulttatás létrejöjjön. Most már Egyházunk a keresztútját járja.

Nézzünk körül. Jézus Krisztust (az Oltáriszentségben) egyre több templomban már kirakták a szentélyből, és helyébe a pap fotelja került. Egyre több helyen már csak a templomhajó hátuljában, vagy egy külön elzárt helyen tartózkodhat az Oltáriszentségben köztünk lakó Jézus. A templom középpontjában semmiképpen sem. Vezető papjaink időnként teljesen érthetetlen intézkedéseket foganatosítanak, írnak le, vagy mondanak. A szentségimádásokat nagyon kevés helyen támogatja a plébános. Sokféle laza, könnyű program azonban mehet templomainkban, a megszentelt térben – bár lassan nincs már ott, aki megszentelje, Jézus Krisztus. XVI. Benedek emeritus pápa ellen még ma is él a vizsgálati fogság miatti elfogató parancs Olaszországban, ezt még nem vonták vissza. Jogutódját, Ferenc pápát ugyanezen pedofília botránya miatt senki nem akarja elfogni és vizsgálati fogságba vinni. A kétezer éve érdemben folyamatosan gyakorolt „háttal misézést” most már sok helyen betiltották, vagy ellehetetlenítették annak rendszeres megtartását, stb. Furcsa, feszült, érdekes dolgok történnek Egyházunk belső és legbelső területein is. Ezt, illetve ennek eredményét szoktuk keresztre feszített állapotnak mondani. És mindez egyelőre csak romlani látszik.

Mégis a mai szentmise szövege hatására, a pap kimondott szavai alapján minden nap, minden szentmisén megjelenik Jézus Krisztus az oltáron, az Oltáriszentségben, a kenyeret és bort átváltoztatja Szent Testévé és Vérévé. Ez még mindig, mindenek ellenére a világot fenntartó erő. A Mennyei Atya Szent Fia folyamatos megjelenése és jelenléte miatt még mindig igyekszik fenntartani Földünket – a mi folyamatos rombolásunk ellenére. Ha netán ez a Jézusi napi megjelenés jelentősen meggyengülne vagy megszűnne, az a Mennyei Atya visszatartott haragjának elszabadulását eredményezhetné. Az pedig világunk egységének felbomlását hozná magával. Akkor bekövetkezne Egyházunk keresztre feszítése, és halála.

Ez a keresztre feszítés, halál Jézus Krisztus példáját szem előtt tartva természetesen csak a sátán szempontjából látszik majd halálnak, amint Krisztus halála is a végleges befejezés látszatát adta. Azonban tudjuk, hogy Krisztus halálát követte a feltámadás, ezért az Egyház halálát is kell, hogy kövesse annak feltámadása, de az csak a nagy sötétség után. „Három órán át sötétség borult a Földre”. Az üzenetekben három napos sötétség van megígérve az idők végére. Csak az után következhet a „feltámadás”! A Mennyei Jeruzsálem ez után érkezhethet meg az újjáteremtett Földre, hogy az Oltáriszentséges ezer éves, boldog, sátán mentes kornak örvendezhessenek az átmenekített Krisztushívők. Adja meg nekünk a Mennyei Atya, Jézus Krisztus, a Szűzanya, a szent angyalok közreműködésével, hogy minél többen örvendezhessünk ezen korszak beköszöntének!

Jánossy Gábor